

ગાંધીનગર સમાચાર

સે. ૨૬ના અપહ્યુત જમીન દલાલને લૂંટીને બોપલ છોડી દેવાયો

અમદાવાદના છ-સાત ઈસમો ઈન્ફોસિટીથી હોન્ડાસીટી કારમાં લઈ ગયા હતા : સે. ૭ પોલીસે ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ જમીનની લેતીદેતી મામલે ગાંધીનગર શહેરના એક જમીન દલાલનું અમદાવાદના આઠ અપહરણકર્તાઓએ ગતરોજ ઈન્ફોસિટી ખાતેથી ધોળા દિવસે અપહરણ કરી ગયા હતા. આ ઘટનાને પગલે ભારે ચક્રાચર મચી જવા પામી હતી. જો કે મોડી રાત્રે અપહરણકારોએ અપહ્યુત જમીન

દલાલ પાસેથી સોનાના દાગીના અને રોકડ રકમની લૂંટ ચલાવી તેને અમદાવાદના બોપલમાં છોડી દીધો હતો. બાદ અપહરણે સે. ૭ પોલીસમાં ફરિયાદ આપતા પોલીસ તપાસ શરૂ કરી છે. પોલીસ સૂત્રો પાસેથી મળેલી માહિતી અનુસાર ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૨૬ ઈન્ડિયાની ખાતે રહેતા પ્રકાશભાઈ શંકરભાઈ પટેલ

જણાવ્યું હતું. બાદમાં હસમુખ પટેલ અને અન્ય છ-સાત ઈસમો ગતરોજ ઈન્ફોસિટી ખાતે આવી પહોંચ્યા હતા અને બાદમાં જમીન દલાલ પ્રકાશ પટેલ અન્ય તેના મિત્ર પરાગ શાહનું હોન્ડાસિટી કારમાં અપહરણ કરી અમદાવાદ તરફ લઈ ગયા હતા. અપહરણકારો બંને અપહ્યુતોને બોપલ વિસ્તારમાં લઈ જઈ એક સ્થળે ગોંધી રાખ્યા હતા અને ઢોર માર



એમ.એ.સી.ટી. બારમાં જોડાતા જુનિયર વકીલોને સિનિયરો વધુ સહકાર આપે તેવી ભાવના સ્નેહમિલન કાર્યક્રમ દરમિયાન બારના પ્રમુખે વ્યક્ત કરી હતી. ગાંધીનગર એમ.એ.સી.ટી. બાર દ્વારા ગત તા. ૭ માર્ચના રોજ સ્નેહમિલન કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ દરમિયાન ડીસ્ટ્રીક્ટ જજ જી.કે. ઉપાધ્યાય અને ડીસ્ટ્રીક્ટ જજ શ્રી વ્યાસ, ચીફ કોર્ટના જજ શ્રી પરીખ, સિનિયર સિવિલ જજ શ્રી રાણા તેમજ એમ.એ.સી.ટી. બારના પ્રમુખ શંકરસિંહ ગોહીલ વકીલ બી.આર. શર્મા સહિત અન્ય વકીલો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ તબક્કે બારના પ્રમુખ શંકરસિંહ ગોહીલે જણાવ્યું હતું કે વકીલોનું સમાજમાં મોભાનું સ્થાન હોય છે ત્યારે એમ.એ.સી.ટી. બારમાં આવતા જુનિયરોને સિનિયર વકીલો વધુ સહકાર આપે તે અનિવાર્ય છે. વકીલ બી.આર. શર્માએ પણ બારની પ્રગતિ મટે શુભેચ્છા પાઠવી હતી. સ્નેહમિલન સમારંભમાં ૨૦૦ જેટલા વકીલો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. વકીલ આર.ડી. જાની, ગજેન્દ્રસિંહ રાઠોડ સહિતના વકીલોએ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા સહયોગ પુરો પાડ્યો હતો.

ઉપમી માસ્ટર્સ એથ્લેટીક્સ ચેમ્પીયનશીપમાં ગાંધીનગરના ખેલાડીઓનું ઉત્કૃષ્ટ પ્રદર્શન

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ તાજેતરમાં જયપુર ખાતે રમાયેલી ઉપમી માસ્ટર્સ એથ્લેટીક્સ ચેમ્પીયન શીપ ઓફ ઈન્ડિયા ૨૦૧૪માં ગાંધીનગર જિલ્લાના ૧૦ ખેલાડીઓએ ભાગ લીધો હતો અને આ ખેલાડીઓએ આ ચેમ્પીયન શીપમાં ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ કરતાં કુલ ૫ સિલ્વર અને ૬ બ્રોન્ઝ મેડલ એમ કુલ ૧૧ મેડલ મેળવીને ગુજરાતનું ગૌરવ વધાર્યું છે. ઉપમી માસ્ટર્સ એથ્લેટીક્સ ચેમ્પીયનશીપ ઓફ ઈન્ડિયાની સ્પર્ધામાં ૭૦ વર્ષથી વધુના વય જૂથમાં એમ.બી. ભાઈજીએ ચક્રેક્રમમાં રજતચંદ્ર મેળવ્યો હતો. આ ઉપરાંત ડપથી વધુના વય જૂથમાં મહેશ કટારાએ લાંબી કૂદમાં, કીર્તિબેન મહેતાએ ૫ કીમી વોકમાં, ૫૫ વર્ષથી ઉપરના વયજૂથમાં ૧૦૦ મીટર હડલમાં મહેન્દ્રકુમાર મહેતાએ અને શારદાબેન પાંડવે ચક્રેક્રમમાં ક્રાંસ્ય ચંદ્રકો જીત્યા હતા. આ સ્પર્ધામાં શારદાબેન પાંડવે ઉત્કૃષ્ટ પ્રદર્શન કરતા બે સિલ્વર અને એક બ્રોન્ઝ એમ ત્રણ ચંદ્રકો, મહેશ કટારાએ એક સિલ્વર અને એક બ્રોન્ઝ એમ બે ચંદ્રકો, કીર્તિબેન મહેતાએ પણ એક સિલ્વર અને એક બ્રોન્ઝ એમ બે ચંદ્રકો જીતી ફક્ત ગાંધીનગર જિલ્લાનું જ નહીં પરંતુ સમગ્ર ગુજરાતનું ગૌરવ ધારેલ છે.

પહેલા ખેડૂતોને ન્યાય આપો પછી આગળ વધશો તો તમને કોઈ રોકી નહી શકે

ગુજરાત ખેડૂત હિત રક્ષક મંડળ દ્વારા નરેન્દ્ર મોદી પર વતનના ખેડૂતોની ગંભીર નોંધ લેવાની માંગણી કરવામાં આવી છે. ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગર જિલ્લાના બાલવા ખાતે આવેલ ગુજરાત ખેડૂત હિતરક્ષક મંડળ દ્વારા રાજ્યના મુખ્યમંત્રી અને વડાપ્રધાન પદના ઉમેદવાર નરેન્દ્ર મોદીને ઉત્તર ગુજરાતના ખેડૂતોને પાણી અને ખેતી વપરાશ માટેની વિજળી અંગેના પ્રશ્નોમાં અન્યાય થઈ રહ્યો હોવાથી તેમને ન્યાય આપી ઉત્તર ગુજરાતમાંથી ચુંટણી લડવા પડકાર કરાયો છે. ગુજરાત ખેડૂત હિત રક્ષક મંડળે એક અખબારી યાદીમાં

‘આત્મને’ માટીમાં મજૂરી કરી કતેડાં ઉચકતી મહિલાઓ વચ્ચે ઉજવ્યો ‘વિશ્વ મહિલા દિન’

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ વ્યવસાય સાથે સંકળાયેલા અને હાલ આમુ વિશ્વ જયારે ૮મી માર્ચે વિવિધ કાર્યક્રમો દ્વારા મહિલાની સુરક્ષા, અભ્યાસ, ભૂષણ, ધરેલુ

સહિતનો મુદ્દામાલ કબ્જે કર્યો હતો. માહિતી અનુસાર ગાંધીનગર એલસીબી પોલીસને બાતમી મળી હતી કે ઉનાવા ગામે કેટલાક ઈસમો જાહેરમાં ભાગોળની વચ્ચે વડના ઝાડની નીચે વરલી મટકાનો જુગાર રમાડતા એક શખ્સને ઝડપી પાડ્યો હતો. આજે એલસીબીની ટીમે બાતમી સ્વરૂપે દરોડો પાડ્યો હતો. અને જુગાર રમાડતા ભરતજી પ્રતાપજી ઠાકોર



સમસ્યા, સમાજમાં સમોવડીયા જેવાં વિષયની ચિંતાના એસી હોલમાં બેસી ચર્ચામાં લાગેલા ત્યારે ગાંધીનગરને અડીને આવેલા પાલજ ગામની સામે ૪૫૦ એકર જમીનમાં આકાર લઈ રહેલી આય.આય.ટી. કોલેજની સાઈટ પર કાળી મજૂરી કરતી મહિલાઓની લાગણી સમજવાનો નવતર કાર્યક્રમ થયો. આશ્ચર્યજનક વાત તો એ હતી કે ત્યાં બેસેલી અદીસોથી વધુ મહિલાઓમાંથી એકેયને આજના દિવસની મહત્વતા ખબર નહોતી!! ગાંધીનગરના છેવાડાના ગરીબ અને જરૂરીયાતમંદ માટે સદાય વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ હાથ ધરતાં આત્મન ફાઉન્ડેશન સંસ્થાએ વિશ્વ મહિલા દિવસ આય.આય.ટી. કેમ્પસની વર્કિંગ સાઈટ પર પરસેવો પાડતી મજૂર અને અશિક્ષિત મહિલાઓ વચ્ચે જઈને ઉજવ્યો. કન્સ્ટ્રક્શન

ઉનાવા ગામે વરલી મટકાના જુગારધામ પર પોલીસનો દરોડો

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગર નજીક ઉનાવા ગામે જાહેરમાં બે શખ્સો વરલી મટકાનો જુગાર રમાડી રહ્યા હોવાની બાતમીના આધારે એલ.સી.બી. પોલીસે દરોડો પાડી વરલી મટકાનો જુગાર રમાડતા એક શખ્સને ઝડપી પાડ્યો હતો. આજે એલસીબીની ટીમે બાતમી સ્વરૂપે દરોડો પાડ્યો હતો. અને જુગાર રમાડતા ભરતજી પ્રતાપજી ઠાકોર



આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં મુખ્ય મહેમાન પટે ગાંધીનગર સમાચારના તંત્રી કૃષ્ણકાંત ડાયરેક્ટર ઈન્ફોર્મેશન પુલકભાઈ ત્રિવેદી ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. ઈન્ફોર્મેશન જુનિયર સાયન્સ કોલેજના આ કાર્યક્રમમાં સંસ્થાના ચેરમેન વી.વી. વૈષ્ણવ અને મેનેજીંગ ડાયરેક્ટર દલસાણિયા સાહેબે પણ પ્રેરક હાજરી આપી હતી. કાર્યક્રમના પ્રારંભમાં શાળાના આચાર્ય સફળતાની ચાવીઓ અને સંઘર્ષમાં સફળતા મેળવવા માટે માર્ગદર્શક સૂચનો કર્યા હતાં. આ કાર્યક્રમના મુખ્ય મહેમાન કૃષ્ણકાંત જાહેર અને જીવન સંઘર્ષ કેવી રીતે ખેલવો જોઈએ અને નિષ્ફળતામાંથી નિરાશા જાન્યવી ના જોઈએ તે અંગે પ્રેરણાદાયી અને હૃદયસ્પર્શી ઉદબોધન કર્યું હતું. ગુજરાત પ્રેસ એકેડમીના મંત્રી અને અતિથિ વિશેષ પુલકભાઈ ત્રિવેદીએ બાળકોને શિક્ષણ, શિસ્ત અને પરિણામ માટે શુભેચ્છાઓ પાઠવવામાં આવી હતી. ધોરણ ૧-૧ માં ભણતી કુ. કુશી પટેલે વિદાય લઈ રહેલા સિનિયરને બધા વિદ્યાર્થીઓ વતી શુભેચ્છાઓ રીતે ખેલવો જોઈએ અને રહેલા વિદ્યાર્થીઓ વતી અભિષેક પંડ્યા અને કુ. અર્શ જયોતે શાળા પરિવારનો આભાર માન્યો હતો. આ શુભેચ્છા સમારંભ દરમિયાન ગીત સંગીત સાથે સમારંભને રંગીન બનાવવાયો હતો.

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with 2 columns: Time and Event Name. Includes events like 'આજનો દિવસ', 'તાપમાન', 'ભેજતું પ્રમાણ', 'મનોરંજન', 'સિનેમા મેકસ', 'સિરાગ સિનેમા (કલાલ)', 'સામાજિક', 'મૈથ', 'વૃષભ', 'સિદ્ધાંત', 'સિંદ', 'કલા', 'દુર્ભા', 'વૃષિ', 'ધન', 'મહર', 'દુર્ભા', 'મીન', and 'ચિરવિદાય'.